

数万张图片还原“最真实的城管”

拍摄者是位自由摄影师，起早贪黑跟拍了大半年



城管执法过程中常常遭遇冷眼 孙晨供图

快报讯(记者 李娜) 你眼中的城管是什么样子的？忙碌的？严肃的？神秘的？在南京，有这样一位摄影师，叫孙晨，他用大半年的时间跟踪拍摄城管的工作，积累了几万张图片。12月28日，在南京白云亭文化艺术中心，他用十组执法故事展现了他眼中真实的城管人。想来看看吗？从现在起至2017年1月5日，市民均可免费参观。

孙晨是一位自由摄影师，也是南京城市摄影队队员。今年4月份，他开始跟拍城管队员的工作。城管队每天早上7点钟上班，他6点多就到队里，队员们两班倒，晚上12点下班，他也同时下班。

在跟拍的过程中，孙晨了解到，有人执法过程中被艾滋病人抓伤，在长达几个月的观察期内不敢碰4岁的女儿；有人干了十几年城管，至今不敢告诉孩子自己的职业；有些年轻高学历的队员，在工作中难以感觉到荣誉感，一边认真工作一边认真备考……

“这个社会的每個人群，从官员到街头小贩，都会被贴上‘标签’，但只要亲密接触了，就会发现他们都是普通人。”孙

晨说，自己拍的照片算不上作品，只是在记录这个城市不同人群最真实的一面。城管是一个被“妖魔化”的群体，他只是想还原一个真相。

回顾大半年来的跟拍，他的内心只有四个字，“五味杂陈”。他指着一组题为《拆违的事儿》的照片介绍，今年9月份，古平岗十四所小区出新改造，小区里的公用车棚是一处违建，堆满了居民们的陈年杂物。70岁的李先生身患糖尿病、心脏病等多种疾病，一家四口住在27平方米的房子里，在车棚里隔了一个封闭的空间，用来放残疾车。了解情况后，城管队员和街道商量，改造期间，给李先生找地方存放残疾车，改造后，也给他留出专门的空间放车，矛盾圆满化解。

“这事的结果是我愿意看到的，也是普通市民愿意看到的。城管这种服务的理念是我没有想到的。”孙晨说。

“他是用照片说话的人。”故事的主角之一、鼓楼区宁海路街道中队长方升其说，孙晨的这个展览能让更多的人看到城管的真实工作，规范、理性、文明的执法需要市民走近才能体会和了解。

苏宁易购新街口店举办南京2016年海信激光电视品鉴会

12月24日，海信在苏宁第一大店—苏宁易购新街口店三楼海信电视展厅举办新品激光电视的品鉴会。与会嘉宾有海信电视南京分公司市场总监高升，苏宁南京地区管理中心总经理助理王业枝，苏宁南京地区管理中心副总经理都艳艳等。此次品鉴会正值新街口苏宁盛大开业，现场气氛火爆，人头攒动。此次活动邀请了南京音乐台主持最炫民族风的叶帆老师担任现场主持，苏宁与海信的嘉宾纷纷到场致词。

海信市场总监介绍，电视大屏化是用户需求变化的主流趋势。中怡康研究数据显示，2016年至2020年，85英寸及以上超大屏电视的年复合增长率为110%，超大屏电视市场即将迅速爆量。但目前的液晶电视技术要做到超大屏成本将呈倍数级增长，88英寸液晶电视价格在10万元左右，100英寸则高达40万元。海信推出的激光电视在大尺寸应用方面价格优势明显，其88英寸产品价格不到5万元，100英寸产品在8万元以内。

海信激光电视采用激光投影主机+大屏幕+专业音响三位一体的设计，拥有影院级观看体验，且安装使用方便。屏幕起到类似幕布的作用，无需电源，没有任何功耗且可以抗环境光干扰，明亮环境下同样可以观看。激光电视主机主要实现超短焦投影成像功能，其成像原理和影院类似，配合大屏幕使用画面体验真实、震撼。而且由于使用超短焦技术，其主机基本可以贴墙放置，一般的电视柜也可以摆放。海信4K激光电视还配有一套5.1声效环绕声音响，提供标准、临场、剧场等多个场景模式，还可以在电视关闭的情况下，通过蓝牙连接手机等设备播放音乐。



在功能设计上，海信激光电视还搭载了VIDAA智能电视系统，拥有超过100万小时的在线电影、电视剧、综艺等网络视频资源，成为永不落幕的客厅影院电视。

海信激光电视历经近十年研发，已取得217项专利技术。海信激光电视出色的外观设计适用于欧式风格、中式风格、田园风格等不同的家装环境，是一台真正意义上的“HOLD住各种家装风格”的电视产品。作为在激光电视领域起步最早、发展最快的企业，海信将进一步丰富激光电视产品线，让激光电视新科技服务更多家庭。

通讯员 范倩

饭店门口设“路障”司机违停被打破头

作为商家，谁都不愿意自己门前停个车堵了门。最近，南京秦淮警方处理了一起这样的纠纷。南京市王师傅开车去长白街附近办事，将车停在一家饭店门口。哪想到，这家饭店早就在门口设了“路障”，告诫开车人不能停车。双方为此发生纠纷，王师傅被饭店老板打得头破血流。

12月17日下午，南京市民王师傅到长白街附近办事。此时正是下班高峰期，路边停车位都停满了车，着急的王师傅就把车停在一家饭店门口。而之前，这家饭店担心有人违停堵门，特意做了个“路障”牌子，上书“不准停车，后果自负”。

等王师傅回来，发现车子被人锁了，一问是饭店干的，于是他找到饭店负责人刘老板。刘老板是个火爆脾气，两人没说几句就吵了起来。王师傅认为饭店没权力锁自己的车，而刘老板认为王师傅挡住自己店门，影响了自己做生意。双方各执一词，越说越僵，最后动起了手。饭店服务员来劝架，但根本拉不住两人。最后，王师傅被打破了头。

接到报警后，建康路派出所民警赶到

现场，将王师傅送医院的同时，将刘老板带回了派出所。经医生诊断，王师傅眉骨受伤，缝了4针。因为伤情不重，民警组织双方调解。

民警对双方的行为进行了分析，王师傅将车辆停在刘老板饭店门口，属于违停；而饭店门口区域属于共同区域，刘老板擅自设置“路障”，也是不允许的。

最终，在民警的调解下，刘老板赔偿王师傅1.2万元，同时在警方要求下，撤走了饭店门口的“路障”。

记者街头走访发现，沿街商铺门口“圈地”的现象不少，虽然不合规矩，但有些也是无奈之举。对此，警方表示，要完全杜绝这一现象，需要各方合力，商铺门口区域属于公共区域，设置路障、摆放物品等是违规行为，城管部门都会组织人员进行清理，而交管部门则主要对车辆违停进行查处，开车人要提高自觉性，不违停，商铺店主则应该根据相关规定，保持门前整洁，不乱堆乱放。

通讯员 秦公轩
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

这位老大爷 你为什么不肯回家

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 王瑞) 12月27日晚上10点多，一位老人独自在南京地铁一号线中华门站徘徊，地铁工作人员发现后将其领到地铁公安中华门站警务室。如果你家里的老人出门后至今未归，请立即和警方进行联系。

老人年过七旬，头发花白，戴着帽子和眼镜，穿黑色棉袄，看起来整洁精神。面对民警多次询问，老人只说自己是晚上9点多走到地铁站的，并且坚决拒绝了民警要将其送往救助站的提议，只说自己当天晚上是不会走的，也不会离开地铁站。眼看天色已晚，老人一言不发，民警不管怎么耐心劝说都无法让老人再多说一句话，中华门站的民警和警辅只好轮流在警务室陪了老人整整一夜。

第二天一早，老人醒来后，民警为其买来早餐和毛巾。老人开始愿意和民警聊天，心情也开朗了一些，要求看看报纸。聊天时，民警得知老人今年已经75岁，家里有个70岁的老伴，还有两个儿子，两个儿子分别给自己生了一个孙子、一个孙女，正当民警打算进一步询问时，老人再度沉默，不再提及自己的任何个人信息，只感叹人生不易，有轻生的念头。

为了保证情绪低落的老人安全，也为了让他得到更好的休息，民警将老人带回了新街口站派出所，安排了一个房间暂时



谁认识这位老人，请与警方联系 警方供图
将老人安顿下来。

现代快报记者获悉，为了寻找老人的家属，地铁警方已在“@南京地铁公安施sir”的微博上为老人发布了消息，并通过相关媒体为其寻找家人，希望能够尽快将这位冬夜仍流落在外的七旬老人送回家人身边。

交通银行江苏省分行积极配合开展反洗钱工作获表扬

2016年，交通银行江苏省分行因认真配合反洗钱调查，积极上报涉嫌洗钱的可疑交易线索，获得人民银行南京分行及江苏省安全等部门的书面表彰。

随着经济增长，互联网的大发展，全球信息的融汇，反洗钱工作的重要性、紧迫性日益凸显。交通银行作为一家有百年历史的国有股份制商业银行，深谙此理，多年来将反洗钱作为本行全面风险管理的重要内容，切实履行反洗钱义务，强化组织领导，健全工作机制。

从2015年起，交通银行江苏省分行积极响应总行号召，率先实行反洗钱可疑交易全辖集中处理，打造更为高效的反洗钱履职体系，通

过加强培训和考核，持续优化和完善数据筛选模型，促进可疑交易集中处理中心数据处理质量和效率的双提升，强化反洗钱报告的有效性、规范性和及时性。2016年全辖共上报可疑线索31笔，涉及恐怖活动、非法集资、电信诈骗、地下钱庄、贩毒、逃税、贪腐等多种类型，积极为执法机关提供有价值可疑交易信息，其中部分线索被移送公安及国家安全机关，工作成效显著。

反洗钱工作任重道远，交通银行江苏省分行将通过不断夯实管理基础，强化风险防控，增强履职能力，提升全行反洗钱工作整体水平，为全行持续健康发展提供有力的合规保障。 广告